

ТРУД
в Москве

18 ДЕК 1956

5
декабря 1956 г., № 292 (10939)

Приезд в Москву Ива Монтана

17 декабря представители театральной и музыкальной общественности столицы тепло встретили на Внуковском аэродроме популярного французского певца Ива Монтана, приехавшего на гастроли в Советский Союз. Вместе с ним в Москву прибыли его жена—известная драматическая артистка Симона Синьоре и группа французских музыкантов.

Прибывших приветствовал народный артист СССР С. В. Образцов.

— Я взволнован до глубины души,— заявил в ответ Ив Монтан. — Я не политический деятель, но я понимаю, что сейчас культурные связи между странами нужны более чем когда-либо. Они необходимы для того, чтобы народы жили в мире и укрепляли дружбу друг с другом. Я очень счастлив, что нахожусь в Москве.

Чувство радости по поводу приезда в СССР выразила и Симона Синьоре.

Гостям были преподнесены цветы.